



Datum: 13.08.2021

Medij: Vesti - Užice

Rubrika: Društvo

Autori: Redakcija

Teme: Švajcarski projekat "Reforma poreza na imovinu"; Helvetas

Napomena:

Površina: 304



Naslov: Vlada Švajcarske nastavlja podršku

Strana: 4

УЖИЦЕ

Влада Швајцарске наставља подршку

Представници Швајцарске канцеларије за развој и сарадњу (SDC) заједно са швајцарском невладином организацијом Хелветас посетили су Ужице и обишли неке од локација на којима су реализовани пројекти кроз Ужички програм локалног партнерства „Удружимо се“, а који су делимично финансирани кроз швајцарски програм „Реформа пореза на имовину“



Градоначелница Ужица **др Јелене Раковић Радивојевић**, истакла је да Ужички програм



локалног партнерства „Удружимо се“ подразумева укључивање што већег броја грађана у доношење важних и значајних одлука, као и приоритета приликом расподеле буџет-

ских средстава. Она је подсетила да је 2018. године Градска скупштина усвојила „Акциони план за укључивање грађана у процес доношења одлука о трошењу средстава прикупљених по основу пореза на имовину града Ужица за период 2018-2021. година“ који се реализује уз подршку владе Швајцарске. Циљ је повећање пореског обухвата, унапређење капацитета локалне пореске администрације, али и веће укључивање грађана у доношење одлука о трошењу средстава по овом основу. У 2019. години из градског буџета издвојено је пет милиона динара за пројекте у оквиру Ужичког програма локалног партнерства „Удружимо се“. Наредне године средства су удвостручена плус је

добијена подршка од 4,5 милиона кроз пројекат „Реформе пореза на имовину“. Осим тога и средства од награде од 2,3 милиона коју је Ужице добило у области транспарентности и учешћа јавности у раду локалне самоуправе, утрошена су у реализацију пројеката у оквиру програма „Удружимо се“. У овој години је за овај програм из градског буџета опредељено 10 милиона динара, а предложено је 29 пројеката, а који ће бити реализовани наредних месеци, рекла је градоначелница.

Петар Васиљев, представник Швајцарске канцеларије за развој и сарадњу навео је да влада Швајцарске са Ужицем сарађује преко 15 година и истакао да је Ужице и програм „Удружимо се“ пример добре праксе. По његовим речима у Ужицу се тренутно реализује неколико пројеката које подржава влада Швајцарске, а то је Програм реформе пореза на имовину у оквиру којег је Швајцарска Ужицу донирала 40 хиљада франака за 18 пројеката



који представљају грађанске приоритете, затим SWISS PRO и пројекат RELOF.

Наташа Чорбић, експерт за добру



управу и укључивање грађана у програм Реформа пореза на имовину, каже да је Програм „Удружимо се“ „мали пројекат који позива грађане да узму учешће и кажу

шта је то што треба да се мења у граду“. Ослањајући се на искуства Ужица, такви програми дефинисани су прошле године у још 10 локалних самоуправа у Србији уз подршку SDC-а. И у наредне четири године влада Швајцарске наставиће са подршком.

– Хоћемо да радимо интезивно на процесу укључивања грађана. Очекујемо да град Ужице буде један од главних партнера, да заједно дођемо до нешто другачијих механизма учешћа који ће на крају довести до значајније, посећеније јавне расправе о одлуци о буџету за наредну годину – рекла је Наташа Чорбић.

Извор: Сајт града Ужица

